



Житель поселка Большой Царын предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Малодербетовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Большой Царын Октябрьского района республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 30 января 2024 года, в дневное время, во время профилактического обхода административного участка участковый уполномоченный полиции отдела полиции на участке автодороги остановил автомобиль марки ВАЗ-2107 под управлением местного жителя, находившегося в состоянии алкогольного опьянения.

Не желая быть привлеченным к ответственности за совершение административного правонарушения, мужчина предложил сотруднику полиции денежные средства в размере 15 тысяч рублей в качестве взятки.

Однако обвиняемый по независящим обстоятельствам не довел свой преступный умысел до конца, так как сотрудник полиции от получения взятки отказался и вызвал следственно-оперативную группу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвиняемый признал вину в полном объеме. В настоящее время расследование завершено, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Малодербетовский районный суд Республики Калмыкия для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1873021>